

# 温岭日报

中共温岭市委机关报  
温岭市融媒体中心出版

2022.5. 6 星期五 农历壬寅年四月初六  
国内统一刊号 CN33-0106 总第7299期 今日4版



掌上温岭公众号 掌上温岭客户端

## 十五届市委第16次常委会会议暨生态委员会会议召开

本报讯（记者柳文岳）5月5日，台州市委常委、温岭市委书记朱建军主持召开十五届市委第16次常委会会议暨生态委员会会议。他指出，要深入贯彻习近平生态文明思想，坚持绿水青山就是金山银山的理念，以更严要求推进生态环境治理，为高质量发展建设共同富裕先行市提供生态安全保障。

会议研究了全市生态环境补

短板有关事宜，听取了全市生态环境突出问题排查整治百日攻坚行动进展情况汇报，审议了《关于建立健全环境污染问题发现机制的实施意见》。

听取汇报和发言后，朱建军强调，生态文明建设是永续发展的根本大计，各级各部门要牢记国之大者，坚决扛起生态文明建设和生态环境保护的政治责任。要全面加强对生态环境工作

的领导，从讲政治、讲发展和平安稳定的高度，全力以赴抓好生态环境相关工作。市四套班子领导和相关部门负责人都要践行管发展必须管生态、管生产必须管生态、管行业必须管生态的思想，形成生态环境工作的强大合力。要重在系统治理、源头治理和基础设施建设，优化现代农业布局，坚持科学种植养殖和规模经

营，建立健全产业链、创新链、服务链；坚持走生态优先、绿色低碳的工业发展之路，清理规范低小散工业园区，积极调整产业结构；加快环保基础设施建设，补齐生态环境工作短板。要深入推进生态环境问题整治，坚持生态整治、安全整治、社会治理有机结合，形成强大工作态势，推动生态环境质量持续优化。

## 林强到市公安局调研检查工作 锻造党和人民信得过、靠得住、能放心的公安铁军

本报讯（记者陈祥胜）近日，市委副书记、市长林强到市公安局调研公安工作，并检查安保维稳各项工作。副市长、市公安局局长池涛参加调研并作相关汇报。

今年以来，全市公安系统以六张负面清单为切入点，建机制、强治理、除隐患，下最大的决心打赢风险防控的翻身仗。坚持在护航发展中找准公安定位，为强工兴市、项目投资、全域提升等提供坚强的法治保障，打造最优营商环境。把握发展方向、

抢占战略机遇、推动转型升级、实现提质增效，以高质量发展牵引公安工作整体提升。以规范养成年、作风建设年、能力提升年、建章立制年四个年活动，助力锻造一支忠诚、干净、担当的过硬公安铁军。

林强对公安工作予以充分肯定，并代表市委、市政府向广大公安干警表示衷心的感谢和诚挚的慰问。

林强希望公安队伍要旗帜鲜明讲政治，做党和人民的忠诚卫士。要讲忠诚，把政治建警放在

首位，不断增强服务发展、服务中心的大局意识，永葆公安队伍忠于党、忠于人民、忠于法律的政治本色。要敢担当，面对歪风邪气必须敢于亮剑、坚决斗争，面对急难险重任务必须豁得出来、顶得上去。要服务中心大局，打造最具安全感的城市，致力于创造和谐稳定的社会环境，牢固树立稳定压倒一切的理念，精准研判当前治安状况和形势，全力打造政治安定、社会安稳、经济安全、企业安心、百姓安居的环境。要站稳人民立

场，确保社会和谐稳定，坚持严打高压不放松，对盗抢骗、黄赌毒、涉黑涉恶违法犯罪，以及涉及百姓民生的食品犯罪、污染环境犯罪等行为，保持主动进攻、持续打击的高压态势。要积极适应新形势，推进公安工作提效增力。面对新形势、新任务和新要求，公安机关要及时调整工作思路，强化工作举措，更好地维护社会治安秩序、保障公共安全、严格规范执法，以铁的纪律、铁的措施，锻造党和人民信得过、靠得住、能放心的公安铁军。

## 浙江发布农业 双强 我市全域宜机化改造上榜

本报讯（记者姚天）日前，全省农业“双强”行动工作专班第一次例会正式公布2022年十大重点突破试点。值得一提的是，十大重点突破试点任务将放在全省10个县（市、区），以“项目+试点”的方式集智攻坚，探索一地创新、全省共享的发展经验。其中，温岭承担全域宜机化改造试点攻坚任务，上榜试点名单。

近年来，在省农业农村厅等相关部门的有力支持下，我市全力推进农业“双强”行动，全域开展宜机化改造，取得了阶段性

成果。截至目前，我市已连续三年被农业农村部列为水稻绿色高质高效创建活动整县制推进县，连续两年获浙江省产粮大县称号。全市早稻面积12.14万亩，占全台州41.4%，居全省第二。此次我市作为省农业“双强”行动整县制宜机化改造试点县，突破内容主要以县为单位，开展全域宜机化改造试点，加快全链条宜机化改造提升。

今年，我市主要围绕基础设施宜机化改造、高标准农事服务中心建设、农艺农机融合示范试验基地建设、农机具补贴、农机

作业券试点、农机共享平台建设等方面加快“六合一”整体提升，全力打造县域宜机化改造样板。其中，我市在已建成高标准农田33.26万亩，完成农田道路宜机化改造1.55万亩的基础上，再建高标准农田3000亩，实施田块平整与质量提升、田间道路宜机化改造等基础设施改造工程14个，辐射粮食种植面积2.8万亩，打造田成方、渠相通、路相连、旱能浇、涝能排的农机无障碍通行作业示范区。结合农业产业特点，我们因地制宜开展设施大棚宜机化改造，已成功探索推

进经济作物全链条机械化作业。市农业农村和水利局相关负责人表示。

接下来，我市将进一步加大示范基地建设、农机购置、作业服务等全程机械化设施建设奖补力度，全面普及应用农业机械。同时，坚持需求导向，盯牢水稻育秧、稻谷烘干、病虫防治、机械作业和维修等重点领域，拓展功能，迭代升级，着力打造纵向覆盖整个生产周期、横向覆盖主要生产主体的农机共享服务平台，最终助推农业科技应用、全程机械化实现快速突破。

## 一季度 工业经济 平稳增长

近日，位于石桥头镇的浙江昌华建筑科技有限公司里，工人在焊接机器人旁操作。

今年一季度，我市科学统筹疫情防控和经济社会发展，坚持稳字当头、稳中求进，工业生产保持平稳增长，一季度规模以上工业增加值同比增长6.7%。

记者 刘振清摄



进出大楼及公共场所  
测温 亮码 戴口罩



疫情期间  
请做好个人防护

W 温岭市融媒体中心宣